

ПРОМЯНА - Доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на леки и товарни автомобили, автобуси, специализирана техника и строителна механизация, собственост на НЕК ЕАД в четири обособени позиции

И.Н.: 107583941

Приложени файлове:

- Обявление за изменение или допълнителна информация.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение за одобряване.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение на договор – Секторната директива.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка – комунални услуги.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка – комунални услуги.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Доставки	Дата на публикация	31.12.24
Вид документ	Промяна	CPV/КОП кодове	34300000
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	ЕС обявление
Възложител	НАЦИОНАЛНА ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОМПАНИЯ ЕАД	Прогнозна стойност	455 000 BGN
Прогнозна стойност EUR	232 498,72 EUR		

Описание Предмет на обществената поръчка е: Доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на леки и товарни автомобили, автобуси, специализирана техника и строителна механизация, собственост на НЕК ЕАД в четири обособени позиции, както следва: Обособена позиция 1 - Доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на леки и товарни автомобили и автобуси до 3,5 тона, собственост на НЕК ЕАД; Обособена позиция 2 - Доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на товарни автомобили и автобуси над 3,5 тона, собственост на НЕК ЕАД; Обособена позиция 3 - Доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на специализирана техника и строителна механизация, собственост на НЕК ЕАД ; Обособена позиция 4 - Доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на транспортни средства руско и съветско производство, собственост на НЕК ЕАД. Поръчката обхваща доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, техническо обслужване, диагностика и ремонт на леки и товарни автомобили, автобуси, специализирана техника и строителна механизация, както следва: - техническо обслужване, диагностика и ремонт на леки и товарни автомобили, автобуси, специализирана техника и строителна механизация, описани в списъци към Техническата спецификация, както следва: Приложение № 1 Списък на леки и товарни автомобили и автобуси до 3,5 тона; Приложение № 2 Списък на товарни автомобили и автобуси над 3,5 тона; Приложение № 3 Списък на специализирана техника и строителна механизация и Приложение № 4 Списък на леки и товарни автомобили руско и съветско производство. - доставка на резервни части, възли, детайли и консумативи, описани в Техническата спецификация - Приложение № 5 - Списък на определени резервни части и консумативи за всяка от обособените позиции. Посочените в Приложение №5 към техническата спецификация за съответната обособена позиция видове резервни части и консумативи не са изчерпателно изброени. В зависимост от конкретната доставка или услуга по ремонт и обслужване на превозното средство/специализирана техника и механизация е възможно да настъпи необходимост от доставка и/или влагане и на други резервни части и консумативи, непосочени в техническата спецификация на възложителя. При необходимост се извършва доставка и влагане и на други резервни части и консумативи извън посочените в Приложение №5 към техническата спецификация за съответната обособена позиция. Пълно описание предмета на поръчката и на условията и изискванията на Възложителя за изпълнение на поръчката са посочени в Техническата спецификация.
